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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Kenzo Jeu D’Amour -
100ml
Šifra proizvoda: PP-860
Cena: 170 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Zamislite putovanje kroz vrt obasjan suncem, gdje se svaki korak miješa sa zavodljivim mirisima
koji vas pozivaju da zastanete i duboko udahnete. Kenzo Jeu D’Amour je više od parfema; on je
pozivnica na igru ljubavi, skrojena od najfinijih sastojaka koji će probuditi vaša osjetila i obasjati vas
aurou neodoljivosti. Sa uvodnim notama crvene mandarine i nara, pomešanim s nježnošću čaja,
ovaj parfem otvara vrata svijetu u kojem su mogućnosti neograničene. Srednje note tuberoze i bele
frezije  cvjetaju  sa  svakim pokretom,  ostavljajući  trag  čistoće  i  ženstvenosti  koji  se  ne  može
zanemariti. Dubina priče očarava baznim notama sandalovog drveta i mošusa, koje pružaju toplinu
i trajnost, osjećaj doma gdje god se nalazili.

Svaka kap Kenzo Jeu DAmour pažljivo je osmišljena da istakne vašu jedinstvenost, dopuštajući da
vaša unutrašnja snaga i ljepota zasije najsjajnije. Ovo nije samo parfem, to je simbol igre između
ljubavi i slobode, poziv da se oslobodite svakodnevnih briga i prepustite se trenutcima koji oblikuju
životne radosti.

U ovoj bočici od 100ml, koja pripada prepoznatljivom KENZO brendu, krije se ključ za ispisivanje
nezaboravnih priča. Zaplovite kroz cvjetno voćne mirisne note i dozvolite Kenzo Jeu D’Amour da
postane neizostavan dio vaših dragocjenih trenutaka. Ovaj parfem je stvoren za žene koje cijene
ljepotu u svemu oko sebe i koje su spremne da se zaljube u svaki dan iznova.

Neka  Kenzo  Jeu  DAmour  bude  vaš  tajni  saveznik  u  kreiranju  nezaboravnih  uspomena,  dodir
elegancije koji prati svaki vaš korak. Dopustite sebi da budete neodoljivi, osjećajnošću koja prkosi
prolaznom vremenu. Pozivamo vas na igru ljubavi sa Kenzo Jeu D’Amour - jer svaka žena zaslužuje
da istinski zaigra.
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Šifra proizvoda PP-860

Gornje note crvena mandarina, nar, čaj

Srednje note tuberoza, bela frezija

Bazne note sandalovo drvo, mošus

Zapremina 100 ml

Mirisna grupa Cvjetni voćni

Pol Ženski
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